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ЗМІШАНІ ПАРАЗИТОЗИ БЕЗПРИТУЛЬНИХ КОШЕНЯТ В М. БІЛА ЦЕРКВА

Актуальність проблеми. Коти -  незамінні улюбленці людей, що проживають у кожній 
другій українській сім’ї. Паразитарні захворювання в структурі патології домашніх 
м’ясоїдних тварин займають лідируючі позиції [1]. Серед котів раннього віку в Україні 
найчастіше реєструють ктеноцефалідоз, отодектоз, токсокароз [2]. Для тварин старших 
вікових категорій також характерні нотоедроз, дипілідіоз та токсаскароз [3]. Найчастіше 
паразитарні захворювання у котів проявляються у вигляді змішаних інвазій, що 
урізноманітнює патогенез та ускладнює діагностику [4]. Ігнорування проблеми інвазійних 
захворювань у кошенят, яких приносять у дім, призводить не лише до гострих і хронічних 
патологічних станів у тварин, але й несе зоонозну небезпеку для їх нових власників [5].

Метою нашої роботи стало визначити поширення змішаних паразитозів у 
безпритульних кошенят. Дослідження проводили у м. Біла Церква на базі Навчально- 
наукової клініки факультету ветеринарної медицини Білоцерківського національного 
аграрного університету та приватного ветеринарного кабінету «Доктор Вет». Для досягнення 
цієї мети, ми проаналізували базу даних прийому хворих тварин за системами VetForce та 
VetManager відповідно, за період 2019-2021 рр. Брали до уваги кошенят віком 1-3 місяці, 
яких власники нещодавно підібрали на вулиці та звернулись у клініку на комплексне 
обстеження та/або обробку. Загалом було проаналізовано 486 випадків.

Ураження гельмінтами шлунково-кишкового тракту та їх інтенсивність інвазії (ІІ) у 
дослідних кошенят встановлювали лабораторно з використанням «Лічильної камери для 
овоскопічних досліджень» [6]. Ктеноцефалідоз (блошину інвазію) діагностували шляхом 
поверхневого огляду, за наявністю ознак блошиного дерматиту та/або за наявністю фекалій 
бліх на черевній стінці тварин; акарози -  за допомогою вітального методу Присєлкової, 
аналізуючи зіскрібки шкіри та / або виділення з вушних раковин.

Згідно результатів проведеного нами моніторингу, серед безпритульних кошенят на 
території м. Біла Церква зустрічались такі паразитози як ктеноцефалідоз, отодектоз (ІІ від 3,6 
до 15,4 екземплярів кліщів у полі зору мікроскопа), токсокароз (ІІ від 34,8 до 81,0 яєць/1 г 
фекалій) і дипілідіоз (II від 13,1 до 23,8 коконів/1 г фекалій), рис. 1.

Рис. 1. Екстенсивність інвазії збудниками паразитозів серед безпритульних кошенят м. Біла
Церква (п=486), %
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Аналізуючи випадки зараження безпритульних кошенят збудниками змішаних інвазій 
одночасно з інфекційними агентами (рис. 2), встановили, що у 64 %-ах випадків ці групи 
захворювань перебігають сумісно. Так, паразитози перебігали асоційовано з каліцивірозом, 
дерматофітозами, хламідіозом або й сукупністю цих інфекцій.

Рис. 2. Співвідношення випадків змішаних паразитозів із інфекційними захворюваннями у
безпритульних кошенят м. Біла Церква, %

Таким чином, екстенсивність змішаних інвазії серед безпритульних кошенят віком 1
3 місяці в м. Біла Церква склала 100 %. У 64 % випадків паразитози перебігали сумісно з 
інфекційними захворюваннями. Такий комплекс патологій ускладнює діагностику, розробку 
плану лікувальних заходів та організацію захисту нових власників тварин від зоонозної 
небезпеки.
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